
BITKA ZA VUKOVAR 

Pripremajući se za obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, otišli smo u 

petak do spomenika u Parku Franje Josipa koji se zove Slomljeno krilo, a posvećen je svim 

poginulim braniteljima u Domovinskom ratu koji su sahranjeni na pulskom groblju. Pored 

spomenika nas je dočekao gospodin Ivica Lerotić, predsjednik pulske udruge Hrvatski vojnih 

invalida Domovinskog rata koji je kao branitelj Vukovara bio do samog kraja opsade grada i 

nakon zarobljavanja proveo u srpskom koncentracijskom logoru u Srijemskoj Mitrovici gdje 

je proživio svakojake strahote zajedno sa svojim suborcima sve dok nije razmijenjen u 

Nemetinu u kolovozu 1992. Na pitanje što mu je davalo snage da izdrži sve strahote logora 

istaknuo je vjera u Boga, nada da će pri povratka iz logora ponovno ugledati svoje najmilije, 

svoju obitelj. Svake večeri molili su krunicu i zagovarali se za pomoć sv. Antunu, a molitvu 

su predvodili vukovarski franjevci koji su s njima zajedno provodili uzničke dane. Nažalost, 

vrativši se u Hrvatsku, saznao je da su mu brojni članovi obitelji ubijeni, a supruga je 

odvedena nakon pada Vukovara u Srbiju gdje je ubijena. Njegovi sinovi, 9 i 11 godina, ostali 

su u okupiranom Vukovaru i tek nakon očeva povratka u Hrvatsku uspjeli su uz pomoć 

Crvenog križa vraćeni ocu. Ono što je gospodin Lerotić više puta naglasio da volimo ovu našu 

predivnu zemlju Hrvatsku i da je čuvamo i za generacije koje dolaze jer su oni, branitelji patili 

i borili se da bismo u Hrvatskoj živjeli u miru i slobodni. 

 

Bitka za Vukovar započela je 25. kolovoza 1991. Bila je to najveća i najkrvavija bitka u 

Domovinskom ratu, trajala je 87 dana. Opsadu grada Vukovara provodila je Jugoslavenska 

narodna armija (JNA), pobunjeni Srbi i četničke postrojbe iz Srbije. Nakon tri mjeseca 

ogorčenih borbi, Vukovar je 18. studenog 1991. pao u srpske ruke te je bitka završena 

porazom lokalnog Zbora narodne garde, velikim razaranjem Vukovara i brojnim ubojstvima i 

progonom hrvatskog stanovništva. ). U Vukovaru je poginulo oko 900 branitelja grada, te je 

još oko 1000 branitelja umrlo u borbama na širem području oko Vukovara. Umrlo je i oko 

1000 civila, a oko 7000 hrvatskih vojnika i civila zarobljeničkim logorima u Srbiji. Po 

završetku bitke JNA više nije bila sposobna provesti svoj plan da prodre prema Varaždinu i 

Zagrebu. Tako se obrana Vukovara pokazala najvažnijom karikom za zaustavljanje glavnog 

napada na Hrvatsku. Zbog toga je Hrvatska dobila međunarodnu potporu da postane neovisna. 

Dan danas se žrtva Vukovara gleda kao jedan od najbitnijeg trenutka Domovinskog rata. 

 Moj je otac bio hrvatski branitelj i često razgovaramo o tome što je prošao u ratu. Imao je 18 

godina kada je sve počelo. Umjesto da je uživao u školi, prijateljima, sportu on se morao 

boriti i svjedočiti svim teškim  strašnim događajima koje su se zbivali oko njega. Često 

razmišljam o brojnoj djeci koja su proživjela  strahote rata. Gledala sam na televiziji 

dokumentarac o situaciji u bolnici u Vukovaru. Kako su spašavali živote u podrumima dok su 

granate padale po gradu i samoj bolnici. Mogu biti samo zahvalna što svom ocu i svim drugim 

braniteljima koji su dali svoje zdravlje i živote da bismo mi mogli sada normalno živjeti. 

 


